



省督查组专项督查我市产改工作

本报讯 (记者 杨亦周)11月10日至11日,省总工会二级巡视员何应洋率产改督查组就我市产业工人队伍建设改革工作进行专项督查。市总工会主要负责人等出席座谈会。

督查组一行深入基层一线,实地调研了盐城经济技术开发区通威太阳能(盐城)有限公司、亭湖区千和劳模和工匠创新工作室以及射阳县立讯精密工业(盐城)有限公司的产改工作。通过为期

两天的督查,督查组对我市产改工作给予了充分肯定。

何应洋在座谈会上表示,盐城的产改工作思想引领有深度,服务大局有高度,权益维护有温度,产改品牌有亮点,推进有力,富有成效。督查组要求我市产改工作要把握形势任务,以更高的站位谋产改,深化产改具体政策,推动产改工作落地生效;聚焦产改重点工作任务,以更大的力度抓产改,坚持问题导向与

效果导向相统一,在构建技能体系、搭建平台、培育工匠人才、维护劳动者权益等关键环节持续发力,推动各项改革举措落地见效;强化组织领导,以更强的合力推动产改,坚持全局视野、系统思维,持续加强统筹协调和资源整合,广泛动员各方面力量,形成齐抓共推的强大合力;强化结果运用,以更强的作风来促产改,明确定位清单、目标清单、责任清单和措施清单,以求真务实的工作作风确保督查取得

得切实效果,推进产改工作向纵深发展。

市总工会主要负责人表示,今年以来,全市产改工作着力构建工匠链式发展体系,努力培养造就更多高素质工匠人才,加快建设一流专业技术工人队伍。下一步,将按照督查组的要求,对照省总提出的“凝心铸魂、赋能成才、匠心奉献、暖心关爱、强基固本”五大行动查漏补缺,持续在构建工匠链式发展体系上探索发力,确保深化产改的各项措施落地生效。

新闻速递

郭猛镇

惠民演出热闹开演

本报讯 (葛瑞海 徐还兄)近日,“尚德守法、共享食安”2025年盐都区食品安全宣传周送戏下乡惠民演出活动在盐都区郭猛镇民乐村热闹开演。

本次活动通过送戏下乡、知识宣讲、互动问答等形式,将食品安全知识送到乡亲们身边,反响热烈。文艺演出与知识宣讲相结合活动在热闹的戏曲表演中拉开帷幕,演员们用通俗易懂的语言和生动活泼的表演,向乡亲们普及食品安全法律法规和科学饮食知识。工作人员精准对接农村群众需求,重点介绍了如何辨别假冒伪劣食品、科学储存农产品等实用技能,并结合农村实际案例,强调了食品安全的重要性。

随后的互动问答环节气氛热烈,乡亲们积极参与,踊跃回答问题。工作人员准备了印有“尚德守法、共享食安”标语的购物袋、纸巾等小礼品,答对问题的村民均可获得一份。“冰箱里的剩菜存放不能超过多久?”“购买散装食品要注意看什么标识?”互动问答环节,村民们纷纷举手抢答。一位带着孩子的年轻母亲说:“这种活动既能看表演,又能学知识,还能拿礼品,真是太好了!”一位老人则表示:“以前买东西只看价格,现在知道要看生产日期和保质期了,这样的活动应该多办。”

郭猛镇有关负责人表示:此次活动既丰富了乡村文化生活,又提升了村民的食品安全意识,是文化惠民与民生服务相结合的生动实践。

龙冈镇

人大代表“晒成绩”

本报讯 (朱俊 王辉)“作为区人大代表,过去一年我聚焦公司主营的有色金属材料设备、合金材料设备、复合材料设备及石油钻采专用设备领域的‘技术升级、安全生产、产业链协同’等关键问题,带领团队突破多项技术瓶颈……”11月7日下午,盐都区龙冈镇刘培社区会议室内座无虚席,一场“零距离”的区、镇人大代表述职评议会在此举行。该选区5名区、镇人大代表与50名选民代表齐聚一堂,代表晒出履职“成绩单”,选民当面“阅卷打分”。

当日下午,区人大代表洪超、许洪韬,镇人大代表陈荣庆、陆海燕等依次走上发言席,向选民代表述职。代表们围绕履职核心,用具体事例和翔实数据既回顾任职以来取得的成绩,又反思自身工作中存在的不足,总结成事实事求是,查找问题不遮不掩,同时又明确了今后的努力方向,具有很强指导价值。

述职环节结束后,选民代表们踊跃发言,现场气氛热烈,“部分田间道路还存在积水问题,代表能否持续跟进?”“希望老年助餐点能增加送餐上门服务”……针对选民提出的疑问和建议,代表们逐一现场回应,明确整改方向和时限。随后,选民代表们手持测评表,以无记名投票方式对5名代表的履职情况进行测评,从“满意、基本满意、不满意”三个档次作出客观评价,测评结果在会后向选民公示。

镇人大相关负责人对此次述职评议会的效果给予肯定,并对代表们提出要求:以此次述职为契机,把选民的意见建议作为履职“指南针”,持续聚焦群众急难愁盼问题,在民生改善、产业发展、基层治理等方面主动作为;保持与选民的常态化联系,每月至少开展1次走访调研,及时反映群众诉求,切实当好选民的“代言人”和“贴心人”。

新闻速递

悦达集团

召开“十五五”规划战略研讨会

本报讯 (朱嘉璇)自10月底分批次组织基层业务骨干、青年干部与名校优生以及三级单位主要负责人座谈集团“十五五”规划后,11月8日,悦达集团在盐召开“十五五”规划战略研讨会,认真学习《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》,并就“十五五”发展规划展开研讨。集团领导班子成员,各平台及有关直属单位主要负责人,总部各部室主要负责人等参加活动。

会议要求集团干部职工认真学习贯彻党的二十届四中全会精神,深刻把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中具有承前启后的重要地位,全面贯彻新发展理念,不断增强企业核心竞争力。要立足集团实际,科学编制“十五五”发展规划,将党中央决策部署转化为推动集团高质量发展的具体行动和实际成效。

“十四五”是悦达集团发展史上极不平凡的五年。面对复杂严峻的外部环境与各类风险挑战,在市委、市政府的坚强领导和全体员工的共同努力下,悦达集团产业转型实现战略性突破,经营质效显著提升,创先争优取得关键进展。

会议要求集团干部职工认真准

盐渎街道迎来省文艺轻骑兵



近日,由中共江苏省委宣传部、江苏省文学艺术界联合会联合主办的“茉莉花开”文艺轻骑兵志愿行活动走进盐都区盐渎街道,两位文艺领域专家现场授课,为基层文艺队伍与文化志愿者带来专业指导,以高质量文艺服务激发基层文化活力。蒋旭中 吴彦萱 摄

72家“暖心驿站”让新就业群体“都”温暖

本报讯 (查正军 张越 徐晓扣)“在政府为我们打造的暖心驿站里,累了能休息、渴了能喝水、饿了能吃饭,还能看书读报,贴心服务真的很周到”,这是盐都快递小哥前不久接受采访时说的一段真心话。今年以来,盐都区坚持“建、管、用”一体推进,打造了72个暖心驿站服务矩阵,日前被确定为“江苏省新就业群体观察联系点”,全省四家,苏北仅盐都一家。

11月10日中午,依托社区“长者幸福”食堂服务与社区党群服务中心,潘黄街道东升社区“小哥食堂”正式投入使用。笔者以及“两新”组织专职党务工作者在食堂与10多名外卖小哥、快递员一同午餐,食堂就餐环境与机关餐厅相差无几。笔者点了一份青椒肉丝,一份烧萝卜,一份炖鸡蛋,一份炒菠菜,一份青菜豆腐汤,“四菜一汤”仅收10元钱,口味相当不错。窗口大姐边服务边反复招呼“汤与饭不够可以添加,不收费呀”。同桌就餐的快递小哥陈鹏和我们边吃边聊:“盐都的暖心驿站布局合理,我们在市区最近10分钟路程可到任何一个站点享受服务,刷卡即可进门,来到站点就像到家一样。”

盐都是盐城主城区之一,以平台经济为代表的新业态蓬勃发展,快递员、外卖员、网约车司机、网络主播等新就业群体目前已壮大到4100多人。针对他们就餐难、饮水难、歇脚难、充电难、停车难等急难愁盼,区委组织部联合区社会工作部以街道便民服务中心、城市社区党群服务中心、商圈等阵地资源打造的基础型服务站点70个,枢纽型服务站点2个,流量高的日均可服务50人次以上。

盐都是盐城主城区之一,以平台经济为代表的新业态蓬勃发展,快递员、外卖员、网约车司机、网络主播等新就业群体目前已壮大到4100多人。针对他们

就餐难、饮水难、歇脚难、充电难、停车难等急难愁盼,区委组织部联合区社会工作部以街道便民服务中心、城市社区党群服务中心、商圈等阵地资源打造的基础型服务站点70个,枢纽型服务站点2个,流量高的日均可服务50人次以上。

盐都是盐城主城区之一,以平台经济为代表的新业态蓬勃发展,快递员、外卖员、网约车司机、网络主播等新就业群体目前已壮大到4100多人。针对他们就餐难、饮水难、歇脚难、充电难、停车难等急难愁盼,区委组织部联合区社会工作部以街道便民服务中心、城市社区党群服务中心、商圈等阵地资源打造的基础型服务站点70个,枢纽型服务站点2个,流量高的日均可服务50人次以上。

盐都是盐城主城区之一,以平台经济为代表的新业态蓬勃发展,快递员、外卖员、网约车司机、网络主播等新就业群体目前已壮大到4100多人。针对他们就餐难、饮水难、歇脚难、充电难、停车难等急难愁盼,区委组织部联合区社会工作部以街道便民服务中心、城市社区党群服务中心、商圈等阵地资源打造的基础型服务站点70个,枢纽型服务站点2个,流量高的日均可服务50人次以上。

盐都是盐城主城区之一,以平台经济为代表的新业态蓬勃发展,快递员、外卖员、网约车司机、网络主播等新就业群体目前已壮大到4100多人。针对他们

就餐难、饮水难、歇脚难、充电难、停车难等急难愁盼,区委组织部联合区社会工作部以街道便民服务中心、城市社区党群服务中心、商圈等阵地资源打造的基础型服务站点70个,枢纽型服务站点2个,流量高的日均可服务50人次以上。

盐都是盐城主城区之一,以平台经济为代表的新业态蓬勃发展,快递员、外卖员、网约车司机、网络主播等新就业群体目前已壮大到4100多人。针对他们

就餐难、饮水难、歇脚难、充电难、停车难等急难愁盼,区委组织部联合区社会工作部以街道便民服务中心、城市社区党